



打电话有惊喜

23年了,一个脑瘫弃婴大健彻底改变了张昊和李峰夫妇的生活轨迹。为给脑瘫儿治病,他们悄悄卖掉4套房屋,耗费百十万元,让一个残缺的生命体会到人世的美好。然而,他们也付出了惨痛的代价,居无定所,4个亲生儿女与其“断绝来往”,长达15年。11年前,伴随本报的率先报道,张昊夫妇与大健的故事成为媒体瞩目的焦点。如今,两位老人年事已高,71岁的李峰病魔缠身,让老两口生活更艰难。不过,他们最担忧的是脑瘫儿的归宿:“我要照顾经常住院的老伴,谁能帮帮我们找个合适的护理或养老机构照顾大健?” 郑州报业集团记者 石闯 党贺喜/文 周甬/图

捡回脑瘫弃婴一养23年,亲生儿女不理解“断绝来往” 如今老伴卧病在床,生活倍加艰难 谁能接过老夫妇的爱心接力棒?



张昊照顾病床上的老伴,没有时间再精心照料收养的脑瘫孩子。

老夫妇捡回脑瘫弃婴一养23年

昨日下午,在紫荆山路与硝滩街交叉口金紫伊苑小区3号楼3楼一处简易的廉租房里,63岁的张昊老人坐在屋子里,谈起往事,脸上的表情很复杂。

1992年5月的一个星期天,张昊骑自行车路过人民路与东里路口时发现,路边丢弃一名先天性脑瘫男婴。张昊给丈夫李峰打电话商议,将孩子抱回了家。老两口给男婴取名张健,寓意长大后有个健康的好

身体。

23年来,张昊夫妇拿着做生意攒下的钱带着大健四处求医,治病“路线图”遍及北京、上海、天津、南京、石家庄;张昊两口用于给孩子治病的费用直逼百万元。

2000年,老两口做出非常之举,将黄河食品城7间商铺门店盘了出去,瞒着儿女,悄悄卖掉了为4个孩子购置的房子和自己的住房。也正是如此,和三个女儿一个儿子闹僵了。

为了给脑瘫儿治病而“人财两空”

这一年,4个亲生儿女认为父母“疯狂”了,带着对他们的不解和怨恨,不辞而别,不知所踪。张昊说,她记得儿女们临走时撒下的一句话:“有大健就没我们,有我们就没有大健,你既然放不下他,就好好跟他过吧。”

15年了,4个亲生儿女连一个电话、一条短信、一声问候都没有。每每想起这些,张昊心如刀割——泪流满面。不过,看到大健,他们的心里又有了一丝温暖,毕竟让一个残缺的生命体会到了人世的美好,一切都值得。

为了这个弃婴,张昊夫妇的付出简直就是“人财两空”,从最初的小康人家沦落到昨日记者造访时的所见所闻:位于硝滩街的三楼破旧廉租房,一家三口均靠政府每月低保度日,除了每月吃饭用去的少数费用,最大的开销就是养子的药费以及大批购买纸尿裤的费用。

23年了,张昊夫妇每天为大健擦洗换衣,让他穿得干净,吃得健康。一位邻居说,他们夫妻20多年费尽了心血,令人敬佩,默默地谱写着一曲让人动容的大爱之歌。

老人卧病在床已力不从心

“捡拾大健那一年,我才44岁,正是能跑能干的时候,现在67岁了,腰弯了,头发白了,上个楼都是气喘吁吁的,越来越力不从心了。”张昊告诉记者,自己和老伴的身体越来越弱,行动越来越不方便。尤其2月底,71岁的老伴李峰卧病不起,让她心力交瘁。

李峰患有心脏病、冠心病、心衰等七八种病,无法下床,生活不能自理,经常需要住院治疗。而大健的吃喝拉撒也需要人照料,一边是医院,一边是廉租房,这让张昊左右为难。眼看已无力照顾,于是,在一个爱心团队的资助下,西流湖附近的慈济养老院以超低价“破格”收留了张健,“别人每月是3000块钱左右,我们是千把块钱,太感谢了”。

谁知,好景不长,仅仅过了3个月,慈济养老院面临拆迁,张健又面临着何去何

从的艰难抉择。无奈之下,昨日上午,一名爱心网友通过微信求助寻找合适的护理或养老机构。“我们老了,最大的心愿是盼望脑瘫儿大健有个好的归宿。”张昊无奈地说,收养了20多年了,他们和大健有了很深的感情,但实在没有办法,就跟民政局说了,想交给民政系统来管。

“前些年,民政局也有人来找我们,但我没同意,现在力不从心了。”张昊说这话时,鼻子一酸,眼泪落了下来。她说,民政局一名工作人员告诉他,年底前后可能会将大健给安排好。“现在还有半年,我们想求助一些合适的专业机构来帮我们照顾大健。”

据了解,目前,已经有一家养老机构向大健伸出了“橄榄枝”。如果你有这方面的信息,请拨打郑州晚报的新闻热线96678,让我们把这份爱的接力棒传递下去。

喝酒降三高 洋葱红酒免费领

近几年,很多养生人群亲身证实:红酒和洋葱经过浸泡会产生更加惊人效果。而洋葱在欧洲有个雅号,叫“上帝的药房”。洋葱含有很多种能对付疾病的活性成分,就像是个小药房,比如,前列腺素A能扩张血管,有显著的降压效果。黄尿酸,就是天然的降糖药。还有丰富的黄酮类、硫化类物质,是血脂血栓的克星,等等。

法国人的饮食中动物性脂肪含量高,胆固醇摄入量,而且法国人人均红酒的消费量为108升,居世界首位,由此似乎可以认为法国人应该是一个有健康危险的群体。但是,出人意料的是,进餐中饮用红酒的法国人的心血管疾病发病率及死亡率较低。这就是神奇的“法兰西悖论”。

有成千上万人尝试过红酒泡洋葱此法:服药也降不下来的高血压,喝此酒一段时间后竟然正常了;高得吓人的血糖值,喝此酒后血糖奇迹下降;最妙的是对老花眼有改善,眼睛视物不清、发胀,喝此酒后也有意想不到的效果;每天夜里醒来,一直到天亮都不能再入睡的,还有不

吃安眠药就不能入睡的失眠症,饮用之后也逐渐消除……

洋葱3个,红葡萄酒750克,将洋葱洗净,切去少许头尾,剥下外皮,切成八等分的半月形,将洋葱装入可密封的瓶内,加入葡萄酒,再加入食用酵母菌,将瓶盖密封放在阴凉处约7-15天后(以无气泡产生为准),把瓶内洋葱过滤掉,再将酒装入瓶中盖好,放在冰箱冷藏,过滤的洋葱也可食用。

红酒泡洋葱的制作看似简单,实际上一个环节不对,不仅效果大打折扣,搞不好还得赔上几瓶红酒。比如,要选用好的红酒,品质越好的红酒,泡出来的效果就越好。洋葱不能用大棚里种的,要用土产的,最好是东北的紫红皮洋葱。制作过程中,要使用专门的酵母菌进行发酵,不仅口感好,避免刺激的洋葱味,而且效果更会成倍提高。

为推广红酒养生方法,特向郑州地区60岁以上的三高人群免费赠送2000瓶,每瓶价值198元的专业定制的洋葱红酒成品,每人限领1瓶。

赠无人车辆不逃脱,留下字条 本报独家报道的送奶哥 获阿里公益天天正能量5000元奖金



刘微微获“天天正能量”二等奖

5月28日,本报独家报道了送奶工刘微微凌晨3点多蹭了别人奥迪车后,主动留下一张字条进行赔偿的事,消息一出,人民日报以及多家媒体官方微博转发,新浪、网易等网站也进行转载,众多网友对送奶哥的诚信品质表示肯定,纷纷点赞。

昨天上午,本报报道的送奶工的故事,获得阿里公益天天正能量二等奖及奖金5000元。送奶哥刘微微是河南第80个获天天正能量奖的人,也是郑州晚报第5个获奖案例。此前,郑州晚报曾报道的为去世父母拍纪录片的申氏三兄弟、“吃一碗粉救一条命”的付高产、寻找“红薯爷爷”等人也曾获天天正能量奖励。

“夜晚灯光暗淡,诚信照亮路途,品质温暖人心。虽然手头很紧,但别蹭无人车辆不逃脱,先留下字条,在车旁等待,他不懈的坚持换来了车主的大度和他人的赞誉。”昨日,阿里公益为本报独家报道的送奶哥刘微微(如图)颁发二等奖及正能量奖金5000元。

郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧/文
郑州晚报记者 周甬/图

寻常事迹见品质,诚信你我他

昨日中午,刘微微说,郑州晚报报道了他的事迹以后,央视等媒体给他打电话联系采访,让他感到很意外。他说,事发后,如果自己离开,良心上过不去。他表示,此后尽管奥迪车主不要钱,他还是坚持补齐了修车费用1100块钱。“这真是一件很普通的事,蹭到他人的车辆,主动承担责任进行赔偿,理所应当。”

对于5000元奖金的使用,刘微微说,他会先拿出1000元支持给贫困地区小学生提供午餐的免费午餐项目,余下的奖金给爸妈买一部智能手机,再给自己买点书。最后,他也希望大家遇到类似的事情不要逃避,主动承担自己应有的责任。

免费申请热线:0371-69138552 69138553